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Počítej pomocí rozkladu. 18

6 + 7 =	 15 + 6 = 23 + 9	 47 + 8	

79 + 4 = 38 + 3 = 52 − 5 = 95 − 6 = 

14 − 7 = 87 − 9 = 91 − 2 = 63 − 8 = 

 Doplň správná čísla.19

23 + 	 = 32

 + 18	 = 22

45 + 8		 = 

76 + 	= 81

69 + 	= 77

 + 87	 = 95

 43 − 	= 36

62 − 6		 = 

 − 2	 = 49

22 − 	= 18

76 − 9		 = 

84 − 	= 67

 Vypočítej číslo:20

o 20 větší než 36 

o 40 větší než 13 

o 10 větší než 81 

o 70 větší než 27 

o 50 větší než 49 

Prohlédni si tabulky. Do levého horního rohu doplň správné znaménko a čísla dopočítej.21

o 30 menší než 84 

o 60 menší než 78 

o 40 menší než 65 

o 80 menší než 92 

o 30 menší než 56 

20 50 30 40
48 98
25 65
13 43

 + 12	 = 20

36 − 	 = 28

43 − 7		 = 

55 + 	 = 61

10 60 20 30
91 71
69 39
84 74


